
1

Noviny obce Trenčianske Mitice           ročník VIII.       číslo 2       december 2015

Čas sviatočný, výnimočný a zázračný, ktorý sa s ne-
hou v tichosti blíži k nám. Do našich domovov, príbyt-
kov, do našich duší, pocitov... k nám rodinám, deťom, 
príbuzným, priateľom a známym. Čas, kedy sa aspoň 
na chvíľu snažíme zastaviť sa a vychutnať si čaro 
Vianoc. Vianočné dni plné vône, koláčov, kapustnice, 
smažených rýb a ostatných dobrôt precitnú do Šted-
rého dňa. Ten nech nám prináša pohodu a pokoj pri 
sviečkach Betlehemského svetla v kruhu najbližších.

Vianočné sviatky sú obdobím blížiaceho sa konca 
roka a očakávania toho nového. Prajem vám, aby vás 
ten nadchádzajúci rok 2016 sprevádzal len v pozitív-
nom duchu, ktorý vám prinesie viac pevného zdra-
via, viac síl a šťastia v každodennom živote, zlepše-
nie medziľudských vzťahov, harmónie a pochopenia. 

Nech vám vaše deti prinášajú len radosť a prítomnosť 
vašich najbližších nech podporí vzájomnú dôveru 
a porozumenie.

Chcem sa v tejto chvíli úprimne poďakovať všetkým, 
ktorí svojou prácou a snahou v uplynulom roku prispeli 
k rozvoju a zveľadeniu našej obce. Ďakujem vám všet-
kým, obecnému zastupiteľstvu, pracovníkom obecné-
ho úradu, pánovi farárovi našej farnosti, jednotlivcom, 
občanom našej obce, spoločenským organizáciám, 
podnikateľom, firmám, pracovníkom materskej školy, 
základnej školy, ktorí dennodenne svojou prácou a ak-
tivitami dokazujete, že vám život v našej obci nie je 
ľahostajný.

Dušan Rozemberg, starosta obce

Oheň v krbe ticho praská, 
v srdciach vládne pokoj, láska. 

Z oblohy sa sype sneh, 
všade počuť detský smiech. 

Už sa stromček ligoce, 
želáme krásne Vianoce!

Fujavicu šťastia, víchricu pohody, závej radosti, len malú vločku všedných 
starostí a hlavne lavínu zdravia a lásky v novom roku prajú

starosta obce a pracovníci obecného úradu
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SPRÁVY Z MIESTNEJ SAMOSPRÁVY
Obecné zastupiteľstvo na svojom 
zasadnutí dňa 24. 6. 2015
schválilo 
• 	záverečný účet obce za rok 2014 

a celoročné hospodárenie bez vý-
hrad.

Obecné zastupiteľstvo na svojom 
zasadnutí dňa 5. 8. 2015
vybralo 
• 	najnižšiu ponuku na dodávku a mon-

táž plastových okien a dverí v ma-
terskej škole spoločnosťou Okno 
Plus, s. r. o., v sume 7.700 €.

Obecné zastupiteľstvo na svojom 
zasadnutí dňa 16. 9. 2015
schválilo: 
a) 	predloženie žiadosti o NFP v rám-

ci opatrenia 2.2 KaHR (kód výzvy 
KaHR – 22 VS-150) na realizáciu 
projektu „Modernizácia verejného 
osvetlenia  v obci Trenčianske Mi-
tice“;

b) 	zabezpečenie realizácie projektu 
v súlade s podmienkami poskytnu-
tia pomoci;

c) 	zabezpečenie finančných prostried-
kov na spolufinancovanie realizova-
ného projektu vo výške celkových 

výdavkov projektu a poskytnutého 
NFP v súlade s podmienkami po-
skytnutia pomoci;

d) 	na vypracovanie žiadosti firmou 
Gemini Group s.r.o. odmenu za 
predmetné služby v sume 800 € 
uvoľnených z kapitálových výdavkov.

Obecné zastupiteľstvo na svojom 
zasadnutí dňa 16. 11. 2015
zobralo na vedomie 
• 	správu starostu obce z ústneho ro-

kovania ohľadne povolenia banskej 
činnosti Obvodným banským úradom 
Prievidza a stotožňuje sa s vyjadre-
ním obce k danému povoleniu ban-
skej činnosti v lome – Skaličky.

Mitická dvadsiatka
Dňa 27. 6. 2015 sa konal už 24. ročník známeho turis-

tického pochodu Mitická dvadsiatka, ktorú usporiadala obec 
Trenčianske Mitice. 

Prezencia turistov bola od 7. do 10. hodiny. Trasy 10 km, 
20 km, 25 km a cyklo 40 km absolvovalo 140 zúčastnených 
turistov. Po vydarenom pochode dostali účastníci turistiky 
pamätné listy a skvelo navarený guláš, ktorý mal pod palcom 
známy gulášmajster Štefan Borik. Po vydarených túrach sa 
o skvelú zábavu postaral DJ Vlado Bednár, a to až do nes-
korých nočných hodín. 

Veríme, že v budúcnosti príde  na podujatie ešte viac za-
nietených turistov, hlavne z našej obce. Každá akcia má vý-
znam vtedy, ak ju majú radi i ľudia. Nič sa nerobí len tak. 
A tá naša má už dlhodobú tradíciu. Je to náš obecný sviatok, 
stojí za podporu. Radi by sme poďakovali všetkým sponzo-
rom: Raj-Wagon, Geopa, Miticko-Neporadzký poľovnícky 

spolok, ktorí sa podieľali na tejto turistickej akcii. Ďakujeme 
všetkým účastníkom, ktorí sa prišli  pokochať prírodou Strá-
žovských vrchov a okolím prírody našej obce za účasť 
a vzorné správanie. 

Tešíme sa na stretnutie i v roku 2016!

Športový deň detí
Harmadovec v časti Rožňových 

Mitíc pravidelne ožíva raz v roku dža-
votom a športovou súťaživosťou a zá-
bavou našich detí. Je už zvykom, že 
starí rodičia s rodičmi detí zažívajú 
športové zápolenie na veľkom pľaci. 
Toto športovo zábavné popoludnie 
k sviatku detí usporiadala obec už po 
17. raz. Moderoval p. starosta, ktorý 
privítal  všetky prítomné deti. Pri ak-
cii pomohla pani riaditeľka materskej 



3

školy, ale i dievčatá, ktoré pred rokmi 
ešte tiež súťažili. Do tanca hral a pri 
moderovaní súťaží pomáhal mladý a ši-
kovný diskdžokej Horák. 

Súťažné disciplíny: beh, skok z mies-
ta, jazda zručnosti na bicykli, hod lo-
ptičkou na cieľ, skoky cez švihadlo, 
podliezanie pod hrazdu, stoličkový 

tanec, kopanie jedenástok. 
Víťazi každej disciplíny vystúpili 

na stupeň víťazov a boli odmeňova-
ní medailou, diplomom a sladkosťou. 
Sladkosť sa ušla všetkým prítomným 
deťom a súťažiacim. Radosť víťazov 
bola veľká. No mali ju hlavne rodičia 
i starí rodičia, ktorí sa tešili svojim 

Western show
Ranč Santana sa nachádza v obci Trenčianske Mitice v areáli 

poľnohospodárskeho družstva. Nájdete tu možnosť aktívneho 
využitia voľného času pre milovníkov koní. 

Dňa 1. 8. 2015  usporiadali už tretí ročník Western show na 
kolbisku v časti Rožňové Mitice. Hlavný protagonista Pavol 
Adamať zabezpečil program a atrakcie na celý deň s ukon-
čením country bálu. Zúčastnilo veľmi veľa priaznivcov tohto 
podujatia. Mohli si pozrieť a zažiť rýchlostné a drezúrne dis-
ciplíny, súťaž OFF ROAD 4 x 4 vs. Pre deti bolo pripravené 
vozenie na poníkoch, vodné atrakcie, streľba lukom. V rámci 
podujatia obec usporiadala 4. ročník súťaže vo varení guláša, 
a tak si prítomní pochutnali na dobrom guláši. Počas večera sa 
konala i súťaž v jazde na elektrickom býkovi. Večer pokračoval 
zábavou. Do tanca hrala country kapela TEXAS. Podujatie sa 
vydarilo, počasie prialo.

Veríme, že prídete i na 4. ročník, na ktorý vás už teraz 
srdečne pozývame.

z úspechu svojich ratolestí. Po súťa-
žiach nasledovala opekačka. Veľkou 
atrakciou bolo skákanie na hrade, kto-
rý zabezpečil p. Maroš Meško. Akcia 
sa ukončila detskou zábavou na vý-
bornú. Ďakujeme sponzorom. Oslava 
sa vydarila. 

O rok dovidenia!

Súťaž vo varení guláša, krásne prežitý deň
Sobota 1. augusta 2015, počasie ako vyšité pre akciu 

súťaže vo varení guláša. Usporiadala ju obec Trenčianske 
Mitice a bola spojená s westernovými pretekmi pod záštitou 
Santana ranču pod vedením Pavla Adamaťa. 

Prípravy trvali už prakticky celý týždeň. Mužstvá sa prihla-
sovali pri príchode na určené miesto. Súťažilo osem partií. 
Starosta obce súťažiacich privítal a určil podmienky súťaže  
pre všetky družstvá. Zabezpečený bol chlieb i misky s lyžička-
mi. Ostatný materiál a ingrediencie si zabezpečovali súťažia-
ci. Tradične prišla partia z obce Neporadza, pridali sa partie 

z Rožňových a Zemianskych Mitíc – Hôrkovci, Pavlovičovci, 
Meškovci, Dobiášovci a partie zo Santana ranču. K nim 
sa pridali nováčikovia – rod. Benčová a mládežníci z Mitíc  
(Pristach, Pyšný, Šebáň, Kyselica). Nálada bola skvelá. 

S prípravami sa začalo sa o 9. hodine. Každý sa snažil 
navariť čo najkvalitnejší guláš podľa svojich metód a chu-
te. Popritom sa podávali po skupinkách i iné pokrmy podľa 
možností (v poháriku a v tekutom stave). Dovarenie gulá-
ša bolo dohodnuté na 14. hodinu, čo sa i stalo. Zasadala 
osemčlenná porota – po jednom členovi z každej skupiny 
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Po ukončení súťaže sa guláš „rozobral“ hlavne prítomnými 
rodinnými príslušníkmi a návštevníkmi, ktorí si kvalitu guláša 
a organizáciu veľmi pochvaľovali a prisľúbili, že prídu i na 
budúci rok. 

Verím, že sa o rok prihlási väčší počet družstiev, čo by 
malo skvalitniť súťaž a vytvoriť ešte lepšiu zábavu na tomto 
podujatí. Všetkým zúčastneným ďakujeme, že prišli podporiť 
súťaž a čakáme konkurenciu i na budúci 5.  ročník - 2016 vo 
varení gulášu v Trenčianskych Miticiach.

starosta obce

I. miesto – bratia Dobiášovci

II. miesto – manželia Pavlovičovci, manželia Hôrkovci III. miesto – rodina Petra Benča

s doplnením ešte o troch členov poroty. Starosta obce určil 
každému družstvu číslo a podľa čísiel, keď boli všetky gulá-
še nabraté na stole u poroty, začalo sa hodnotiť. Hodnotila 
sa kvalita každého podaného taniera od súťažiacich podľa 
čísiel od 1 po 7 bodov. Po zhodnotení a sčítaní bodov bolo 
odovzdávanie cien oficiálne v areáli Western show za po-
tlesku návštevníkov tohto kvalitného a hlavne vydareného 
podujatia.
  I. miesto – bratia Dobiášovci
 II. miesto – manželia Pavlovičovci, manželia Hôrkovci 
III. miesto – rodina Petra Benča

Výstava obrazov pani Čankyovej 
alebo „Každá žena by chcela byť mačkou“

V dňoch 6. – 30. augusta sa vo výstavných priestoroch kasárne na dolnom nádvorí Trenčianskeho hradu konala vernisáž vý-
stavy  20. Výtvarný salón Trenčianskeho kraja. Usporiadateľom bolo Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne a Trenčianske 
múzeum. Tak ako aj v minulom roku, zúčastnila sa ho a vystavovala svoju výtvarnú tvorbu aj naša občianka p. Eva Čankyová. 
Na výstave sa prezentovala portrétmi obrazov mačiek pod názvom „Každá žena by chcela byť mačkou“. Inšpirovala sa knihou 
Jany Krajčovičovej. 
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Portréty dopĺňa aj výstižný text, kde mačka je dokonalou spoločníčkou a byť mačkou je snom každej ženy. V jej umení sa 
znova objavil optimistický pohľad a svojský rukopis, myšlienkový názor a svieže farby jej obrazov. 

starosta obce

Sviatosť birmovania
V sobotu 19. 9. 2015 sme slávili vo farnosti Trenčianske Mitice v kostole v Trenčianskom Jastrabí svätú omšu, pri ktorej 

prijalo 75 birmovancov sviatosť birmovania z rúk nitrianskeho arcibiskupa Mons. Viliama Judáka. Stalo sa to tak po poctivej 
jednoročnej príprave, počas ktorej sa naši birmovanci na túto chvíľu svedomito pripravovali. Treba sa poďakovať hlavne ka-
techétkam, ktoré zvládli prípravu na výbornú. Nádherne vyzdobený kostol a krásna hudba iba dotvorili atmosféru tejto veľkej 
slávnosti.

Nitrianskeho diecézneho biskupa Mons. Viliama Judáka privítali v našej farnosti osobne i starostovia obcí Trenčianske 
Jastrabie, Trenčianske Mitice a birmovanci oboch obcí. Na záver slávnosti birmovania a prijatia darov Ducha Svätého birmo-
vanci s rodičmi poďakovali p. farárovi Elemírovi Tassarimu a Mons. Viliamovi Judákovi a odovzdali im na znak úcty spomien-
kové dary a kytice kvetov.

starosta obce

Slávnostné posedenie s jubilantmi a staršími občanmi 
k mesiacu úcty k starším

Dňa 28. 10. 2015 sa konalo slávnostné posedenie s jubi-
lantmi a staršími občanmi obce.

Starosta obce poďakoval za prijatie pozvania a predniesol 
krátky príhovor k starším občanom a pozvaným jubilantom. 
Starší občania dostali skromnú pozornosť a jubilanti malý 
darček k výročiu okrúhlych 50, 60, 70 a 80 rokov života. 

Zlatú svadbu oslávili manželia Ignác a Anna Jánošíkovci, 
strieborné svadby manželia Miroslav a Janka Jánošíkovci, 
Martin a Zuzana Vondrovci a Jozef a Gabriela Kožovci. 

Ešte raz srdečne gratulujeme!
Program spestrili deti z materskej školy v peknom vystúpe-

ní. Po ňom starosta predniesol prípitok, zaspievalo sa „živio“ 
a starším občanom a oslávencom bol ponúknutý chutný kot-
líkový guláš, káva, víno a v neposlednom rade veterník na 
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Z  ČINNOSTI  NAŠEJ  MATERSKEJ  ŠKOLY
Tvorivé dielne

Jeseň je čas, kedy je príroda ode-
tá do tých najkrajších a najpestrejších 
farieb. Z krásneho a teplého leta sa 
časom vytvorí chladnejšie, ale zato 
pestrejšie obdobie jesene. Je to vlast-
ne príprava prírody na tuhú a chladnú 
zimu. 

Jeseň prichádza vždy v rovnakom 
období, ale je vždy iná. S jej prícho-
dom sa mení celá príroda, mení sa 
všetko vôkol nás. Listy stromov naj-
skôr zmenia farbu zo zelenej na žltú 
až na oranžovú a potom pomaly pada-
jú na zem a vytvárajú farebné kober-
ce. Záhrady a príroda, o ktorú sme sa 
po celý rok usilovne starali, nám vydá 
svoje bohatstvo. 

Dary jesene sme zužitkovali aj v na-
šej materskej škole, a to pri príležitos-
ti tvorivých dielní. Deti potrápili svoje 
hlavičky i rúčky a z obyčajných tekvi-
čiek, listov, gaštanov, zemiakov či 

jabĺk sa zaraz stali strašidlá, stonožky, ježkovia a ďalšie nápadité výtvory. Do práce 
sa pustili zodpovedne a na svoje diela boli aj patrične hrdé. Tie zdobili priestory 
materskej školy ešte pár dní po tvorivých dielničkách. A určite by každý návštevník 
našej škôlky dal za pravdu, že sa bolo na čo pozerať. 

Hudobné divadlo
Dňa 6. októbra našu materskú školu navštívil zaujímavý hosť. Návštevníčkou bola čarovná víla Simsalala, ktorá medzi deti 

priniesla nielen úsmev na tvári a radosť v očiach, ale taktiež veľa nových pesničiek a básničiek. Začiatok hudobného pred-
stavenia bol trochu rozpačitý, deti čakali so zatajeným dychom, čo ich čaká. To ešte nevedeli, akých muzikantov a spevákov z nich 
Simsalala vyčaruje. Každý škôlkar dostal hudobný nástroj a na krátku chvíľu sa zo všetkých stali malí hudobníci. To však ne-
bolo ani zďaleka všetko. Na konci hudobného predstavenia nám Simsalala pripravila veselú detskú diskotéku, na ktorej sme 
si všetci zatancovali a za svoju usilovnosť dostal každý peknú omaľovánku. Už teraz sa tešíme, kedy Simsalala opäť navštívi 
našu materskú škôlku. 

osladenie si života. Po skromnej zábave a porozprávaní si 
zážitkov z mladosti sa stretnutie  ukončilo s prísľubom účasti 
i v budúcom roku.
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Všetko na svete môže človek zastaviť, každý pohyb, každý 
nepokoj, čo však nezastaví, nespomalí, je čas. Čas plynie, 
ako rieka nášho života. Míňa sa deň za dňom, rok za rokom 
a my sa v určitých chvíľach zastavíme. V spomienkach sa náj-
du najkrajšie prežité roky, ale aj vážne až smutné obdobia... 

Október je mesiacom úcty k starším a pripomína nám, aby 
sme si uctili seniorov a dali im najavo svoju náklonnosť. Kú-
sok úcty a radosti priniesli našim najstarším spoluobčanom 
aj deti z našej materskej školy. Na vystúpenie, ktoré sa ko-
nalo dňa 28. októbra v sále obecného úradu, sa usilovne 
pripravovali niekoľko dní, ba až týždňov. Pesničky, básničky, 
tanček i krátke divadielko vyčarili úsmev nejednému diváko-
vi. Preto si každý škôlkar po svojom výkone právom zaslúžil 
sladkú odmenu. 

Október, mesiac úcty k starším

Dobrý dedko 
Mikuláš

Mikuláš, Mikuláš, priateľ náš starý, 
každý rok nosievaš do okien dary.
Mikuláš, Mikuláš, ty veľký svätý, 

každý rok myslievaš na dobré deti!

Na jedného z najobľúbenejších 
svätcov, Mikuláša, si spomíname 6. 
decembra, keď si deti kladú do okna 
vyčistené čižmičky, aby v nich ráno 
našli sladkosti a ovocie, tie menej po-
slušné aj uhlie či varešku. 

Ako každý rok, aj v tomto roku na-
vštívil našu škôlku obľúbený deduško 
Mikuláš. V dlhom rúchu, čiapke a s dl-
hou bielou bradou. A neprišiel sám, 
zobral so sebou aj svojho pomocníka, 
čertíka. Do materskej školy vošli za 
zvuku zvončeka, ktorý všetky deti oča-
kávali už od rána. Na ich tvárach sa 
zračili rôzne pocity – radosť, šťastie, 
úsmev, ale nechýbal ani strach a plač. 
Smelé, nebojácne deti deduškovi Mi-
kulášovi na privítanie zaspievali rôzne 

pesničky a zarecitovali básničky, ktoré sa naučili spolu s pani učiteľkami. On im za 
odmenu porozdával krásne balíčky a rozlúčil sa so sľubom, že ak budú deti posluš-
né, tak o rok našu škôlku navštívi zas. 

Prišiel k nám Mikuláš
V sobotu  5. decembra 2015 navštívil naše deti svätý Mikuláš. Prišiel s ním síce aj čert, ale ten obišiel naprázdno, pretože 

všetky deťúrence boli po celý rok dobré a poslušné... a nad nejakým tým malým šibalstvom prižmúril jedno oko. Mikuláš a jeho 
sprievod sa viezli na koči s dvoma koníkmi, ktorý obdivovali i dospelí. Niektorí drobci sa i trošku báli, ale strach statočne preko-
nali a zarecitovali peknú básničku či zaspievali krátku pesničku a zaslúžene dostali sladkú mikulášsku nádielku. 



UŠITÉ NA MIERU (Elemír Beďatš)
Dedinka počtom ľudí malá, rozťahaná,
z troch strán horami obklopená.
Cesta cez ňu je veľmi frekventovaná,
keď napadne sneh – ťažko zjazdná.
Jazdia tu viackrát denne autobusy,
pre občanov bez auta to veľké plusy.
Veď cestovanie autobusom
umožní stret s ďalším svetom.
Tak ako inde, je tu dosť prestarnutých,
rôznymi chorobami – neduhmi postihnutých.
Pred obchodom v rozprave tvoria hlúčky,
u lekára si podávajú kľučky.
Ťažia sa tu štrky – piesky.
Odvážajúce autá ničia cesty.
Pre občanov to nie je vhod,
lebo kazia dedinský vodovod.
V prevádzke je tu materská škôlka,
v nej do budúcna investícia veľká.
Základy k učeniu dostávajú škôlkari,
možno v budúcnosti inžinieri, lekári.
S učiteľkami nacvičia kultúrny program,
pri „Úcte k starším“ spravia radosť dedkom, babkám.
Tí im zato zatlieskajú, na dušiach trošku pookrejú,
odtiaľ sa rozpŕchnu po rôznych žitia cestách.
Zvláštnu kapitolu tvoria nezamestnaní, 
do práce nastúpiť odhodlaní.
Nájdu sa aj, čo pracovať nechcú.
Takýmto spôsobom rodiny trescú.
Ten a ten, tá a tá, hlási rozhlas, majú narodeniny.
Oslavu spravili v kruhu rodiny.
Im aj sebe poprajme všetko najlepšie,
lebo zdravie, šťastie je v živote najcennejšie.
Takto si tu potichu žijeme,
keď je čo, aj si vypijeme.
Ale s mierou! Aby to neprekročilo hranice.
To je postreh občana obce Trenčianske Mitice.

Organizovanie aktivačnej činnosti
Cieľom a zámerom organizovania aktivačnej činnosti formou menších 

obecných služieb podľa § 52  zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestna-
nosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších pred-
pisov je prínos aktívnej práce uchádzačmi na zveľaďovaní obce, ktorých 
sa zúčastnilo v priebehu roka 2015 šestnásť. Samozrejme, že dôležitým 
článkom je i spolupráca medzi obcou a Úradom práce, sociálnych vecí 
a rodiny v Trenčíne, ktorá bola v tomto roku veľmi dobrá. 

Menšie obecné služby splnili svoj účel pri zveľaďovaní našej obce, 
udržiavania pracovných návykov, zlepšenie životného prostredia v obci,  
a to čistením chodníkov, zastávok, verejných priestranstiev, parko-
vísk a ciest v obci. Aktivační pracovníci pravidelným kosením udržiavali 
cintoríny i verejné priestranstvá a okolie obce. Zrekonštruoval sa v ma-
terskej škole plot v dĺžke 80 m. Pri výmene plastových okien na maters-
kej škole sa podieľali na murárskych prácach. Vymenila sa autobusová 
zastávka v časti Kostolné Mitice, ktorú sme osadili z vlastných zdrojov s pra-
covníkmi aktivačnej činnosti a jedným zamestnancom obecného úradu 
s dohodou na podporu rozvoja miestnej a regionálnej zamestnanosti 
podľa § 50j zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti. 

Zmluva ďalšej spolupráce medzi Úradom práce, sociálnych vecí a ro-
diny Trenčín a obcou Trenčianske Mitice bola podpísaná i na rok 2016.

starosta obce

Z kroniky obce
NARODILI SA:
Johana Koníčková
Melinda Sýkorová

OPUSTILI NÁS
Ján Bežák 
Rudolf Jánošík
Tibor Jánošík

PRISŤAHOVALI SA:
Michal Kako

ODSŤAHOVALI SA:
Daniela Koišová
Lukáš Koiš
Lucia Hložová
Monika Petružalková
Renáta Mešková

JUBILANTI 
50-roční
Alica Bežáková
Alena Fodreková

60-roční 
Blažena Berecová
Milan Žáčik
Josef Trněný
Jozef Konečný

70-roční
Emília Kostyánová
Eva Beďatšová
Pavol Vondra
Emília Šudíková 

80-roční
Elemír Beďatš
Emília Bežáková
Katarína Kyselicová
Marta Beďatšová

UZAVRELI MANŽELSTVO:
Piotr Ferfet + Zuzana Jánošíková

Michal Vojtech + Andrea Hromníková
Tomáš Praženec + Lenka Fogeltonová

Jaroslav Breznický + Darina Uhrová
Vypracovala: Zuzana Pavlovičová,

 ekonómka obce

V TOMTO ROKU SME SI PRIPOMENULI 
• 	70 rokov od skončenia doteraz najhoršej katastrofy – druhej svetovej 

vojny. Podľa odhadov v nej na celom svete zahynulo až 72 miliónov ľudí. 
Definitívnou kapituláciou nemeckej armády 8. mája 1945 sa skončilo toto 
neľudské vyčíňanie. Môžeme byť šťastní, že odvtedy žijeme v mieri.

• 155. výročie narodenie veľkého spisovateľa Martina Kukučína, kto-
rého vlastné meno bolo Dr. Matej Bencúr. Narodil sa 17. mája 1860 
v Jasenovej. Po skončení štúdií pôsobil ako učiteľ v rodnej Jasenovej. 
Chcel sa stať evanjelickým duchovným, no na štúdium ho neprijali.  Odi-
šiel do Prahy študovať lekárstvo. Hoci väčšinu  života prežil v cudzine, 
písal po slovensky a o prostom dedinskom ľude. Čo sa týka množstva 
napísaných kníh, doteraz ho žiaden zo slovenských spisovateľov ne-
prekonal. Niektoré jeho diela boli zdramatizované a sfilmované. 

• 200 rokov od narodenia zakladateľa spisovnej slovenčiny – Ľudoví-
ta Štúra. Narodil sa 28. októbra 1815 v Uhrovci. Bol to on, ktorý sa 
zaslúžil o to, aby sa reč sluhov, slúžok, drotárov bývajúcich v Hornom 
Uhorsku, stala rečou medzinárodne uznávanou. Na počesť jeho dvoj-
stých narodenín sa v rodnom Uhrovci konala celonárodná oslava, kto-
rej sa zúčastnili aj naši politickí predstavitelia. Vo svojich príhovoroch 
pripomenuli významné dielo Ľudovíta Štúra a jeho nestarnúci odkaz: 
„Nevzdávajte sa!“

Mgr. Emília Žáčiková

OZNAM
Obecná knižnica na Harmadovci v Rožňových 
Miticiach má otváracie hodiny každý štvrtok 
v čase od 16. do 17.00 hod. Pani knihovníčka 

sa teší na každého nového čitateľa!
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